

**Басманной межрайонной прокуратуры города Москвы проведена проверка исполнения федерального законодательства в сфере противодействия коррупции.**

Басманной межрайонной прокуратурой города Москвы проведена проверка по вопросу возможных нарушений законодательства о противодействии коррупции со стороны Автономной некоммерческой организации при трудоустройстве бывшего государственного служащего.

В результате проведения проверки установлено, что работник осуществляет трудовую деятельность в Автономной некоммерческой организации на основании трудового договора, приказа о назначении на должность. Работник уволен из Автономной некоммерческой организации на основании приказа. Ранее бывший работник организации осуществлял трудовую деятельность в государственном органе.

Межрайонной прокуратурой установлено, что в нарушение требований ст. 12 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» уведомление о трудоустройстве работника от Автономной некоммерческой организации в адрес государственного органа своевременно не поступало.

По данному факту межрайонной прокуратурой внесено представление об устранении нарушений федерального законодательства, возбуждены дела об административном правонарушении по ст. 19.29 КоАП РФ в отношении должностного и юридического лица.

Решением мирового судьи виновное должностное лицо и юридическое лицо привлечены к административной ответственности.